

IZVJEŠTAJ O RADU MISIJSKE SKUPINE NA KRAJU PRVOG POLUGODIŠTA ŠKOLSKE GODINE 2013./2014.

9 i 10 mjesec:

Misijska skupina započela je sa radom ove školske godine. Prva akcija koju smo proveli je bila u suradnji s volonterima Srednje škole Donji Miholjac pod nazivom Izrada rukotvorina i trajala je tijekom 9 i 10 mjeseca 2013 godine.

Krajem listopada u suradnji s vjeroučiteljima Mirjam Ćosić i Tomislavom Benaković posjetili smo Đakovo i Levanjsku Varoš. Vodili smo učenike završnih razreda komercijalista, opće gimnazije, strojarskih tehničarara te poljoprivrednih tehničarara. Bilo je ukupno 30 učenika. U Đakovu smo posjetili sestre Sv. Križa i njihov vrijedan muzej starina, Đakovačku katedralu, Teološki fakultet te Misijski centar. Na povratku smo posjetili samostan karmeličanki u Levanjskoj Varoši. Samostanu je pristupila bivša učenica naše srednje škole, a sada sestra Karmela Knežević. Učenike je najviše dojmio susret sa sestrama karmeličankama.

11 i 12 mjesec:

Drugu akciju pod nazivom Dvije kune za školovanje dva djeteta smo proveli tijekom 11 i 12 mjeseca 2013 godine. Voditeljica Kristina Veselovac u suradnji sa razrednicima posjećivala je razrede na satu razredne zajednice. Razredi su sakupljali dobrovoljni prilog. Djelatnici škole su mogli ostavljati prilog kod pedagoginje i voditeljice misija.

Nakon tih akcija krajem 1mjeseca 2014 godine uplatili smo školovanje dva djeteta.

PLAN RADA U DRUGOM POLUGODIŠTU ŠKOLSKE GODINE 2013./2014.

1 i 2 mjesec:

Planiramo akciju u vrijeme Valentinova izradom i prodajom prigodnih rukotvorina: Čestike za Valentinovo, srce od gipsa – magnet, srce od gipsa na štapiću. Sve materijale osiguravamo od donacija. Sa učenicima ćemo osigurati prigodnu prodaju u vrijeme velikog odmora.

3 i 4 mjesec:

Slijedeća akcija će se provesti prije proljetnih praznika u susret Uskrsu. Izrađivati će se rukotvorine i prigodna prodaja.

5 i 6 mjesec:

Izrada plakata i istraživanje o životu i školovanju djece u misijama. Posjeta satu razrednika.

ČLANOVI MISIJSKE SKUPINE:

1CV: Lucija Stanković, Martina Majdenić, Melita Jurman, Ivana Vinogradac.

2PG: Ivana Sever, Sanja Pačarić, Ana Ferčak, Marijana Kvorka, Marinela Maltašić, Ankica Đermić, Ivona Herceg.

Voditeljica: Kristina Veselovac, prof.